

# MONORI ÚJTELEP ÉS Ü ERDŐ

Monor-Kistemplomi Református Egyházközség időszakai lapja  
XIV. évfolyam 2. szám 2015. március

## *Áldott feltámadás Ünnepet kívánunk minden testvérünknek!*

### **Igehirdetés**

Virágvasárnap ijeszolgálat

Olvasandó: Lukács 19, 29-40 Textus: Máté 21, 9.

Kedves Testvérek!

A virágvasárnap történetéről elsősorban az jut eszünkbe, hogy Jézus bevonul Jeruzsálembe. Beteljesedik a hajdani prófécia, amelyet Zakariásnál olvashatunk: „Örvendj nagyon..., Királyod érkezik hozzád, aki igaz, és diadalmas, alázatos. Szamáron ül, szamárcsikónak hátán.” (Zakariás 9, 9.) Tényleg ez valósult meg kétezer évvel ezelőtt, de meg kell látnunk az eseményekben azt, ami ott és akkor az emberekre hatott, vagy éppen általuk ment végbe.

Miközben az Úr Jézus beteljesítette a prófeciát: „Áldott, aki jön az Úrnak nevében”, aközben hatással volt azoknak az embereknek az életére, akik alkalmas eszközök voltak az Ő kezében a jeruzsálemi bevonulás során.

Ma is lehet így. Sőt úgy kell lennie, hogy az Úr az Övéin keresztül tudjon cselekedni. „Bármit mond, tegyétek meg!” (János 2, 10.) Szólni is képes szavaink által: „Ha ezek elhallgatnak, a kövek szólnak majd...” (Lukács 19, 37.) S mivel mindez az örök életre szól, ezért nekünk kereszttyén embereknek Istentől rendelt feladatunk, mondhatjuk így: „örállói” kötelességünk, hogy Ő rajtunk keresztül szóljon, és cselekedjen.

Hogyan is mehet végbe ez a csoda bennünk?

### **I. Áldássá teszi életünket.**

„Megáldalak, és áldás lesz...” (I. Mózes 12, 3.) Az Úr Jézusban teljesül a megjövendölt ígélet: „Áldott, aki jön az Úrnak nevében.” Jézus Krisztus lett az áldott Király, de nemcsak Ő lett áldottá ebben a virágvasárnap történetben. Az Úr áldott volta mellett áldássá lettek azok is, akiket Ő megszólított, és ők cselekedtek. Áldássá lett a két tanítvány, akik Mesterük szavára elmentek Bethfagéba a szamárcsikóért. Áldást éltek át a szamarak gazdáit, akik a tanítványok szavában megérezték Jézus Krisztus kérését: „Az Úrnak van szüksége rá!” Bár Ők adták a szamarat, mégis ők kapták az áldást. „Jobb adni, mint kapni” (ApCsel. 20, 35). Ugyanúgy áldást éltek át, akik a felsőruháikat a szamárra, vagy elé, az útra terítették.

Testvérek! Ebben az áldatlan világban mi is élhetünk át áldást, ha elfogadjuk az Ő áldott jelenlétét, és áldássá leszünk mások számára.

Másodsorban úgy lehetünk a csoda részei, hogy átéljük azt, hogy

### **II. az Úr hozzánk jön, mi pedig mehetünk Övele és Őáltala másokhoz.**

Az Úr tudta, hogy ez a mostani út, mely Jeruzsálembe vezet, ez az Ő utolsó útja. Ő innen már csak keresztet cipelve jön ki, mégis vállalta. Nem fordult vissza, és nem szökött el. Vegyünk példát Jézusról: Nekünk is menni kell, ahová Ő küld.

Így tett az a két tanítvány is, akiket előre küldött Bethfagéba, Jeruzsálem előtti városkába, hogy hozzák el azt a bizonyos megkötött szamárcsikót. Nem volt veszélytelen a feladat, hiszen másvalaki tulajdonát kellett elhozni! Mégsem fordultak vissza, mentek céljuk felé. Ezt segítette, hogy Jézus szavait vitték a szívükben: „Az Úrnak van szüksége rá...” Jézus ma is jön. Szívünkbe érkezik meg, ha engedjük. S ekkor mi is mehetünk Vele.

Sokszor nem is tudatosul bennünk, hogy milyen nagy dolog az, ha valaki képes járni. Annyira természetes, hogy csak akkor figyelnek fel valakire, ha járásképtelen. Pedig akad olyan ember is, aki ugyan a lábaival nem képes menni, lélekben és imádságban azonban mégis eljut mindenhová. Van, aki nem tud mozdulni a szenvedélyétől vagy a depressziójától, azonban mindezekből szabadulva újra járni tud.

A „járással” kapcsolatos másik tévedésünk, amelyeket főként a reklámok sugallnak felénk, hogy sok mindennel kapcsolatban azt gondolja az ember: „Ez nekem jár”. A média is ezt próbálja elhitetni velünk. De

erre is vonatkozik az előbbi, azaz csak akkor döbbenünk meg, ha valami nem jön: Nem jön a nyugdíj, nem folyik a csapból a víz, stb.

Az, hogy a világ Megváltója jön hozzánk az nem természetes. Mint ahogy nem természetes, hogy mi mehetünk az Ő jóvoltából másokhoz.

Köszönjük meg, ha járhatunk az Úr ügyében.

Harmadsorban úgy éljük át a csodát, hogy Ő cselekszik és szól általunk, ha

### **III. az Ő nevében megyünk másokhoz.**

Minden évben elmondjuk, hogy Jézus Krisztus nem diktátorként, leigázó királyként vonul be Jeruzsálembe. Ő azért vállalta a keresztre vezető utat, hogy a bűnbocsánatot megszerezze életünk számára. Már a nevével is ezt jelezte a világ felé. Amint tudjuk, a Jézus név azt jelenti: Szabadító, azaz bűnből Szabadító.

Az idei húsvét előtt is ezért akar megérkezni a szívünkbe, lelkünkbe, hogy számunkra megadja a megváltás csodáját.

A másik, amit szeretnénk tudatosítani, hogy az Úr érkezése az emberi kapcsolatok helyre állításáért történt 2000 éve. De emiatt akar megérkezni ma is hozzánk. Helyre akarja állítani a mi kapcsolatainkat a mennyei Atyával. „Béküljetek meg az Istennel!” (2 Kor. 5, 20.) Mindezzel együtt szükség volt az ember és ember közti kapcsolatok helyreállítására akkor az első virágvasárnap idején, de szükség van rá ma is. Akkor a széthúzó tanítványokat formálja egy apostoli közösséggé a kereszttől-pünkösdig vezető úton. A jelenünkben is elengedhetetlen az emberi kapcsolatok gyógyítása, de most már Pünkösöd óta egy-egy emberi szívben végzi el ezt a Szentlélek.

Ennek eredménye lesz, hogy örök közösségünk lehet Istennel, és örök szeretet-kapcsolatunk lehet egymással.

Amen

Vladár István református lelkipásztor

## **Gyülekezeti élet**

### **Felhívás Konfirmandus Találkozóra**

Gyülekezetünk konfirmandus találkozót szervez, melyre szeretettel hívunk és várunk minden olyan kerek évfordulós testvérünket, akik 5,10,15,20... stb. évvel ezelőtt konfirmáltak. Akiket tudtunk, az anyakönyvből kigyűjtöttünk, és ők azóta levélben meghívást kaptak. Azonban sok olyan testvérünk van, akik más gyülekezetben részesültek a konfirmációi áldásban, őket szeretnénk így az újságon keresztül elérni. Kérjük, jelentkezzenek az alábbi telefonszámon: 06-29-414-525 vagy személyesen Monor Ady Endre út 74. szám alatt, esetleg [monor.kistemplom@gmail.com](mailto:monor.kistemplom@gmail.com) e-mail címen.

Az ünnepi alkalom 2015. május 25.-én, pünkösdhétfőn lesz a monori Református Kistemplomban. A 10 órakor kezdődő ünnepi, úrvacsorás istentisztelet után egy kis szeretetvendégségre és kötetlen beszélgetésre várjuk a régen és a közel múltban konfirmáltakat egyaránt. Mindenkit szeretnénk megajándékozni egy jubileumi konfirmációs emléklappal.

Áldáskívánással: a Gyülekezet Presbitériuma

## **Húsvéti gondolatok (János 20,11-18.alapján)**

„Mária, aki először ér oda Krisztus sírjához húsvét derengő hajnalán, nehezen jön rá arra, hogy mi is történt itt tulajdonképpen? Először csak azt látja, hogy üres a sír, azután két angyalt lát azon a helyen, ahol Jézus holtteste feküdt. Amikor megáll maga Jézus a háta mögött: azt gondolja, hogy a kertész az, majd amikor végre fölismeri benne az Urat, azt hiszi, hogy Jézus a halálból az evilági életre tért vissza, (...) de éppen itt volt Mária tévedése. Mert valóban: feltámadott Jézus a halálból, de nem úgy, mint Lázár, mint Jairus leánya, vagy mint a naini ifjú. Azok mind ebbe a földi életbe támadtak „vissza”, mintegy visszajöttek a halálból ebbe, a halálon inneni életbe, - Jézus pedig az örökéletbe támadott fel, a halálon túli életbe ment át feltámadásával. A húsvét nem a múlandó életbe való visszatérés, hanem egy nagy, merész, döntő, útmutató előretörés az örökéletbe. Húsvétkor Jézus nem a múlandó börtönbe tért vissza, hanem éppen kitört a börtönből az örökélet szabadságába. Mária és a feltámadott Jézus között tehát ott van a titokzatos határvonal, ami a világot a túlvilágtól, az időt az örökkévalóságtól, Istent az embertől elválasztja. Ezért mondja az Úr Máriának: „Ne illess engem; mert nem mentem még fel az én Atyámhoz” (17a vers)”

Részlet a Presbiter újság 2002. évi március-áprilisi számából

**Hívogató**  
**„Feltámadott az Úr biztonnyal!”**  
**Monor-Kistemplomi Református Egyházközség nagyheti alkalmai:**  
2015. március 30. – április 04. között minden este  
18 órakor kezdődnek az úrvacsora-előkészítő istentiszteletek:

**Március 30. Hétfőn** szolgál: Vladár István Monor-Kistemplomi ref. lelkész

**Bizalommal fordulhatunk Jézushoz:**

„Uram, akit szeretsz, beteg...” (János 11, 3b.)

**Március 31. Kedden** szolgál: Vladár István Monor-Kistemplomi ref. lelkész

**Higgyük el: Az Úr tudja, hogy milyen állapotban van életünk:**

„Ez a betegség nem halálos...” (János 11, 4a.)

**Április 01. Szerdán** szolgál: Vladár István Monor-Kistemplomi ref. lelkész

**Jézus meghallgatja fájdalmas panaszunkat:**

„Uram, ha itt lettél volna, nem hal meg az én testvérem” (János 11, 21.)

**Április 02. Csütörtökön** szolgál: Lénárt Tibor teológus, exmisszus

**Ha megvigasztalódtunk, másokat is küldjünk Urunkhoz:**

„A Mester itt van, és hív téged.” (János 11, 28b.)

**Április 03. Nagypénteken délelőtt 10-kor** szolgál:

Ács Mihály gombai református lelkész

**Monorierdőn Nagypénteken este 18-kor** szolgál:

Lénárt Tibor teológus, exmisszus

**Nagypénteken este 18-kor úrvacsorás istentiszteleten** szolgál:

Vladár István Monor-Kistemplomi református lelkész

**A kereszten látszódik meg legjobban Isten szeretete:**

„Íme mennyire szerette Őt! (János 11, 36.)

**Április 04. Nagyszombaton: este 18-kor** szolgál: Vladár István ref. lelkész

„Jézus... megindulva a sírhoz ment...” (János 11, 38.)

**Április 05. Húsvét vasárnap:**

**reggel 8-kor Monorierdőn** szolgál: Lénárt Tibor teológus, exmisszus

**délelőtt 10-kor Monor-Kistemplomban úrvacsorás istentiszteleten** szolgál: Vladár István ref.

lelkész „Kijött a halott..., hagyjátok őt elmenni.” (Jn. 11, 44.)

**Április 06. Húsvét hétfőn: reggel 8 órakor Monorierdőn úrvacsorás istentiszteleten**

**igehirdetéssel** szolgál: Hájas István legátus.

**délelőtt 10-kor Monor-Kistemplomban úrvacsorás istentiszteleten**

**igehirdetéssel** szolgál: Hájas István legátus.

**Az ünnep idején házi úrvacsoraosztások előzetes megbeszélés alapján.**

**Szeretettel hívunk és várunk minden testvérünket alkalmainkra.**

„Én vagyok a feltámadás és az élet. Aki hisz énbennem, ha meghal is él. (Jn 11, 25)

Kiadja a Monor-Kistemplomi Református Egyházközség Presbitériuma

Felelős szerkesztő: Vladár István lelképásztor Szerkesztők: dr. Török Éva, és Bokros Anita

Cím: 2200 Monor, Ady E. út 74. Tel.: (29) 414-525